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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Podnikatelský plán na rozšíření podnikatelských aktivit 
Jméno autora: Kryštof Mrázek 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví 
Vedoucí práce: Doc. Ing. Jana Frková, Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zadání práce vychází z teoretických základů studentů daného studijního oboru. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

BP se věnuje sestavení podnikatelského plánu na výstavbu nové výrobní haly, která umožní rozšíření výroby. Práce splňuje 
zadání ve všech bodech.  

 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce B - velmi dobře 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Autor v první fázi zpracování práce potřeboval jistý čas na utřídění struktury práce a metodiky.  

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Práce je rozdělena na dvě části. V teoretické části jsou kromě všeobecného přehledu o malém podnikání připraveny 
potřebné definice postupů pro praktickou část.  
V praktické části je zpracován podnikatelský záměr konkrétní společnosti. Jedná se o úspěšnou společnost s několikaletou 
historií, která je zpracovaná přehledně a detailně. Do ní je následně vkomponovaná nově formulovaná myšlenka na 
rozšíření podnikatelských aktivit formou výstavby nové montážní a skladovací haly. Jedná se o rozsáhlou investici, která 
vyžaduje změnu i organizační struktury, jak autor navrhuje. Detailně analyzuje možné zdroje financování. V CF pro finanční 
plánování prokazuje, že investice je za předpokládaných podmínek ufinancovatelná. 
Analyzuje změnu ve finančních tocích, které vyvolá nová investice. A to jak na příjmové, tak na výdajové straně. Finanční 
toky jsou zpracované ve dvou variantách – pesimistické a optimistické. 
Zajímavé jsou pohledy na návratnost investice, kterou však lze jen těžko oddělit od finančních toků celé společnosti. Autor 
proto přistoupil ke dvěma formám CF a to za celou společnost a modelově pouze za halu. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Formální i jazyková úroveň je výborná. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
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odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Práce dodržuje citační etiku.  

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 

 
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
Práce dokládá, že student se velmi dobře orientuje v konkrétních finančních datech společnosti, což potvrzuje 
jeho pracovní angažovat v dané společnosti. Práce poskytuje dobrý základ pro rozhodování společnosti o dalším 
rozvoji a jejím budoucím přínosu.  

 

 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 

 
U obhajoby prosím o doplnění: 
Jakými ještě jinými metodami lze stanovit diskontní faktor? 
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